



## **Житель г. Перми привлекается к уголовной ответственности за избиение милиционера.**

Кировским следственным отделом по г. Перми следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю окончено расследованием уголовное дело в отношении жителя г. Перми обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

33-летний обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, устроил скандал со своей женой и выгнал ее из дома.

Женщина обратилась за помощью к старшему участковому уполномоченному милиции ОВД по Кировскому району г. Перми.

Милиционер явился в дом обвиняемого и потребовал, чтобы тот прекратил противоправные действия и прошел вместе с ним на участок милиции для разбирательства по обращению его жены.

Бузотер успокаиваться и не собирался, он несколько раз ударил милиционера, после чего был задержан участковым и доставлен на участок милиции.

27 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826580>